

DODATEK č. 1

ke Smlouvě o provádění lesnických činností s prodejem dříví - od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2026,
Číselný kód části veřejné zakázky: 154 021,
Název části veřejné zakázky: Herálec,
ze dne 9. 12. 2021 (dále též „Smlouva“)



Lesy České republiky, s.p.

se sídlem Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 500 08 Hradec Králové

IČO: 421 96 451

DIČ: CZ42196451

zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl AXII,
vločka 540

zastoupený: 


bankovní spojení:

číslo účtu: Komerční banka, a.s., pobočka Hradec Králové

číslo účtu: 26300511/0100

ID schránky: e8jcfnsn

(dále jako „Lesy ČR“) na straně jedné

a

Stora Enso Wood Products Ždírec s.r.o.

se sídlem Nádražní 66, 582 63 Ždírec nad Doubravou

IČO: 252 64 605

DIČ: CZ25264605

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl C,
vločka 10951

zastoupená 


bankovní spojení: Citibank Europe plc, organizační složka

číslo účtu: 2041530509/2600

ID schránky: spf4w7p

(dále jako „Smluvní partner“) na straně jedné

(Lesy ČR a Smluvní partner dále též společně jako „smluvní strany“ a každý jednotlivě jako „smluvní strana“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tento Dodatek č. 1 ke Smlouvě o provádění lesnických činností s prodejem dříví - od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2026, číselný kód části veřejné zakázky: 154 021, název části veřejné zakázky: Herálec (dále jen „dodatek“):

I.

Předmět dodatku

1. Smluvní partner se na základě tohoto dodatku zavazuje provést pro Lesy ČR nad rámec prací, které byly původně sjednány ve Smlouvě, dodatečné práce (Lesnické činnosti) spočívající v realizaci obranných opatření proti kůrovcům, přičemž potřeba těchto prací vznikla v důsledku objektivních okolností, které ani jedna ze smluvních stran nemohla předvídat a jejichž realizace je zcela nezbytná pro plnění zákonných povinností v ochraně lesa (dále jen „Dodatečné práce“).
2. Smluvní partner se tak zavazuje provést Dodatečné práce, konkrétně instalaci trojnožky s insekticidní sítí. Specifikace Dodatečných prací prováděných Smluvním partnerem na základě tohoto dodatku (včetně podmínek), jakož i cena za jejich provedení, a to zejména jednotkové ceny sloužící jako podklad pro fakturaci skutečně provedených Dodatečných prací, jsou uvedeny níže v tomto dodatku. Ceny sjednané za provádění Dodatečných prací (jednotkové ceny uvedené níže) budou upravovány/valorizovány v souladu s pravidly sjednanými ve Smlouvě.
3. V návaznosti na výše uvedené se Příloha č. P3 Smlouvy - Podrobné podmínky provádění pěstebních činností, část B, čl. XI. odst. 2 doplňuje o následující výkony:

36 026 Instalace trojnožky s insekticidní sítí - výroba a instalace trojnožky s insekticidní sítí. Síť i materiál na výrobu kostry trojnožky (latě) dodávají Lesy ČR. Kostra je vyrobena ze 3 latí o délce 2 m s minimálním průřezem 20 cm², které jsou nahoře pevně spojené ocelovým drátem, jehož jeden konec je spuštěn dolů pro zavěšení feromonového odparníku. Základna trojnožky tvoří trojúhelník o stranách 2 m. Feromonový odparník je zavěšen doprostřed vnitřního prostoru na visící drát. Síť v rozměru 1,2 x 2,66 m bude připevněna způsobem odolávajícím povětrnostním vlivům, např. sponkovačkou s dostatečnou velikostí sponky. Při instalaci v porostu bude každá trojnožka umístěna k pařezu, ke kterému bude přitlučena hřebíky.

Součástí ceny je sejmutí sítě z trojnožky, její uložení do pytle a doprava na požadované místo v rámci příslušné LS. Součástí ceny je odvoz a uložení kostry trojnožky v rámci příslušné LS.

36 027 Instalace trojnožky s insekticidní sítí - výroba a instalace trojnožky s insekticidní sítí. Síť dodávají Lesy ČR, materiál na výrobu kostry trojnožky (latě) dodává Smluvní partner. Provedení a požadavky na provedení a instalaci dle 36 026.
4. V návaznosti na výše uvedené se dále mění Příloha č. P4 Smlouvy - Ceník pěstebních činností, část A, která se doplňuje o následující položky pěstebních činností:

CK	podvýkon	MJ	Cena (Kč/MJ) [ke dni podpisu Smlouvy]	Cena (Kč/MJ) II. Q 2023
36 026	Instalace trojnožky s insekticidní sítí - síť Lesy ČR, materiál na výrobu kostry Lesy ČR	ks	363	420

36 027	Instalace trojnožky s insekticidní sítí - síť Lesy ČR, materiál na výrobu kostry Smluvní partner	ks	528	610
--------	---	----	-----	-----

III.

Závěrečná ujednání


1. Smluvní strany ujednaly, že ostatní ustanovení Smlouvy, tj. veškerá práva a povinnosti upravená Smlouvou, s výjimkou ustanovení výslovně specifikovaných v tomto dodatku, zůstávají nezměněna a i nadále se řídí Smlouvou.
2. Tento dodatek je uzavřen v souladu s ustanovením § 222 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.
3. Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami. Pokud tento dodatek podléhá povinnosti uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, nabývá účinnosti dnem jeho uveřejnění v souladu se zmíněným zákonem; smluvní strany pro tyto případy vyjadřují svůj souhlas s uveřejněním celého znění dodatku včetně metadat, a to v rozsahu a způsobem stanoveným zákonem. V ostatních případech tento dodatek nabývá účinnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami.
4. Zastupuje-li každou ze smluvních stran osoba oprávněná za ni jednat, jež disponuje platným uznávaným elektronickým podpisem ve smyslu zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů, je tento dodatek uzavírán elektronicky. V ostatních případech se dodatek uzavírá v listinné podobě a je vyhotoven v počtu 3 stejnopisů, z nichž Lesy ČR obdrží 2 a Smluvní partner jedno vyhotovení.

V Jihlavě dne

V, dne

Za Lesy ČR:

Za Smluvního partnera:

.....

 Oblastního ředitelství Vysočina
 Lesy České republiky, s.p.

.....

 Stora Enso Wood Products Ždírec s.r.o.